

На память заботливым родителям

Ребёнок больше всего нуждается в нашем внимании тогда, когда он меньше всего его заслуживает.

Наказание, назначенное в гневе, не достигает цели.

Не спешите с порицанием, если опаздываете с похвалой.

Лгут те, кто боится наказания. Воруяют несчастные дети.

Практически все проблемы, возникающие у ребёнка - это проблемы окружающих взрослых и, прежде всего, родителей.

Мы часто любим в ребёнке результаты своих трудов. А если результатов нет, виноват не ребёнок, а мы, потому что не сумели его научить. Бойтесь списывать свою некомпетентность, свои неудачи на ребёнка.

Ребёнок должен понимать необходимость соблюдения правил, следовать им, иметь время на их выполнение и знать о последствиях отказа.

Не забывайте не только рассказывать, но и показывать. Особенно это важно для мальчиков.

При выборе любого дисциплинарного подхода, в том числе и наказания, нужно учитывать не только непосредственный результат, но и отдалённые последствия его применения.

Рукоприкладство редко приносит положительные результаты, а вместо этого у ребёнка зарождаются недоверие, враждебность, озлобленность и желание отомстить родителю, наказавшему его так жестоко.